



## 20 ноября традиционно отмечается Всемирный день ребенка



Выбор даты обусловлен принятием в этот день Генеральной Ассамблеей ООН в 1959 году Декларации прав ребенка, а в 1989 - Конвенции прав ребенка. Именно эти исторически значимые решения, облеченные в документальную форму, стали констатацией факта потребности каждой юной личности во всестороннем и гармоничном развитии, в семейном окружении, атмосфере счастья, любви и взаимопонимания.

Этот день служит напоминанием нам, взрослым, о важности заботы о детях, их воспитания и обучения, формирования правильных жизненных ориентиров. Защита прав детей и подростков, как самых уязвимых членов общества, - одно из приоритетных направлений в деятельности Следственного комитета России. Расследование тяжких и особо тяжких преступлений, совершенных как в отношении несовершеннолетних, так и самими несовершеннолетними, отнесено к компетенции ведомства. Именно от профессионализма, честности, неравнодушия и деликатности следователя во многом зависит, как сложится жизнь юного человека, столкнувшегося с беззаконием. А наградой за кропотливый труд для каждого



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Смоленской области

---

офицера СК России становятся искренние детские улыбки.

Пусть верными спутниками каждого ребенка будут любовь и забота родных и близких, готовых всегда помочь и поддержать на долгом и светлом жизненном пути.

20 Ноября 2022

Адрес страницы: <https://smolensk.sledcom.ru/news/item/1742085>